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Згідно зі ст. 134 Земельного кодексу України [1] 

продаж права власності на земельні ділянки державної чи 

комунальної власності чи передача їх у користування 

здійснюється на конкурентних засадах через проведення 

земельних торгів. 

Земельні торги проводяться у формі електронного 

аукціону в режимі реального часу в мережі Інтернет, за 

результатами проведення якого укладається договір 

купівлі-продажу, оренди, суперфіцію, емфітевзису 

земельної ділянки з переможцем земельних торгів, який 

запропонував найвищу ціну за земельну ділянку, що 

продається, або найвищу ціну за придбання прав 

емфітевзису, суперфіцію, або найвищий розмір орендної 

плати, зафіксовані під час проведення земельних торгів. 

Земельні торги проводяться в електронній торговій 

системі, що перебуває у державній власності. 

Земельні торги проводяться відповідно до договору 

між організатором земельних торгів та оператором 

електронного майданчика. 

Організатор земельних торгів через особистий 

кабінет публікує в електронній торговій системі 

оголошення про проведення земельних торгів, до якого 

додаються документи та матеріали на лот [2]. 

Документація щодо кожного лота розміщується 

організатором земельних торгів в електронній торговій 

системі як окремий електронний документ, підписаний 

організатором або його представником та складений за 

формою, встановленою Кабінетом Міністрів України. 
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Документація щодо кожного лота після визнання 

торгів такими, що відбулися, передається організатором 

земельних торгів переможцю торгів. 

За бажанням організатора земельних торгів 

оголошення про проведення земельних торгів з 

документами та матеріалами на лот оприлюднюється в 

електронних та друкованих засобах масової інформації. 

Внесення організатором змін в оголошення 

стосовно особи, яка має переважне право на купівлю 

земельної ділянки, можливе не пізніше ніж за п’ять 

робочих днів до дня проведення земельних торгів. 

Земельні торги проводяться не раніше 30 днів та не 

пізніше 45 днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення земельних торгів [2]. 

Заява про участь у земельних торгах та додані до неї 

документи учасника можуть бути подані до закінчення 

кінцевого строку подання заяв про участь у земельних 

торгах, встановленого електронною торговою системою 

автоматично упродовж дня, що передує дню проведення 

земельних торгів. 

Оператор електронного майданчика інформує 

особу, яка бажає взяти участь у земельних торгах, про 

зарахування на банківські рахунки оператора електронного 

майданчика гарантійного і реєстраційного внесків та 

отримання такою особою статусу учасника земельних 

торгів. 

Земельні торги проводяться в електронній торговій 

системі в режимі реального часу в мережі Інтернет. 

Будь-який користувач мережі Інтернет має 

можливість спостерігати за ходом земельних торгів у 

режимі реального часу. 

Відомості про учасників торгів не підлягають 

розголошенню до завершення торгів. 

Земельні торги проводяться за наявності не менше 

двох зареєстрованих учасників, крім випадків, 
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встановлених абзацом третім частини п’ятої статті 138 

цього Кодексу. 

Земельні торги проводяться за процедурою 

визначення переможця, під час якої учасники мають 

можливість поетапного збільшення своїх цінових 

пропозицій протягом трьох раундів торгів. 

Учасник протягом одного раунду торгів може один 

раз підвищити свою цінову пропозицію не менше, ніж на 

розмір мінімального кроку торгів (зробити крок торгів). 

Розмір мінімального кроку торгів становить 1 

відсоток стартової ціни лота. Розмір максимального кроку 

торгів не обмежується [1]. 

У кожному раунді торгів кожен учасник у порядку 

від менших до більших закритих цінових пропозицій для 

першого раунду або цінових пропозицій для другого та 

третього раундів, а у разі їх співпадіння від тих, що подані 

пізніше, до тих, що подані раніше, має право зробити крок 

торгів. У разі відсутності цінової пропозиції від учасника 

протягом часу на оновлення закритої цінової 

пропозиції/цінової пропозиції цінова пропозиція такого 

учасника у поточному раунді вважається такою, що 

здійснена в розмірі його закритої цінової пропозиції для 

першого раунду або його попередньої цінової пропозиції 

для другого та третього раундів. 

Якщо під час земельних торгів подана учасником 

закрита цінова пропозиція/цінова пропозиція є більшою за 

стартову ціну на розмір, не менше ніж розмір мінімального 

кроку торгів, вважається, що такий учасник зробив крок 

торгів. 

Протокол про результати земельних торгів 

формується та оприлюднюється електронною торговою 

системою автоматично в день завершення торгів в 

електронній формі.  

Протокол про результати земельних торгів та 

договір за результатами проведення земельних торгів (крім 

договору купівлі-продажу земельної ділянки) 



186 

 

підписуються організатором та переможцем торгів шляхом 

накладення кваліфікованих електронних підписів [1]. 

Переможець земельних торгів підписує протокол 

про результати земельних торгів протягом трьох робочих 

днів з дня, наступного за днем його формування 

електронною торговою системою. Організатор земельних 

торгів підписує протокол про результати земельних торгів 

протягом шести робочих днів з дня, наступного за днем 

його формування електронною торговою системою. 

На вимогу переможця торгів протокол про 

результати земельних торгів та/або договір за 

результатами проведення земельних торгів, укладені 

шляхом накладення кваліфікованих електронних підписів 

організатором та переможцем торгів, можуть бути 

підписані також у паперовій формі. 

Протокол про результати земельних торгів є 

підставою для укладення договору купівлі-продажу 

земельної ділянки, прав емфітевзису, суперфіцію, 

договорів оренди землі, емфітевзису, суперфіцію [1].  

Договір купівлі-продажу земельної ділянки 

укладається в паперовій формі та підлягає нотаріальному 

посвідченню. 

Договір за результатами проведення земельних 

торгів укладається між організатором та переможцем 

земельних торгів протягом 20 робочих днів з дня, 

наступного за днем формування протоколу про результати 

земельних торгів. 

У разі якщо переможець торгів відмовився від 

підписання протоколу про результати земельних торгів, 

укладення договору за результатами проведення земельних 

торгів або організатор не підписав такий протокол, не 

уклав договір, а також у разі несплати переможцем торгів 

належної суми за придбаний лот та суми витрат підготовки 

лота до продажу, що підтверджується відповідним актом 

організатора земельних торгів, електронною торговою 
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системою автоматично формується та оприлюднюється 

новий протокол про результати земельних торгів. 

Не можуть бути підставою для прийняття рішення 

про відмову в підписанні протоколу про результати 

земельних торгів та подальшому укладенні договору за 

результатами проведення земельних торгів технічні, 

орфографічні та інші помилки у заяві про участь у 

земельних торгах або в документах та матеріалах, що 

подаються разом із такою заявою, які не впливають на 

зміст відповідного документа. 

Право на земельну ділянку, набуте за результатами 

проведення земельних торгів, виникає з дня державної 

реєстрації такого права в порядку, встановленому законом. 

Гарантійний внесок, сплачений переможцем 

земельних торгів до початку торгів (за вирахуванням 

винагороди оператора електронного майданчика, через 

який учасник став переможцем електронних земельних 

торгів), зараховується до ціни продажу лота. 

Організатор земельних торгів після їх проведення 

публікує в електронній торговій системі підписаний 

протокол про результати земельних торгів, договір купівлі-

продажу земельної ділянки або прав на неї та відомості 

про сплату переможцем торгів належної суми за 

придбаний лот та суми витрат на підготовку лота до 

продажу [1]. 

 

Література 

1. Земельний кодекс України – Верховна Рада 

України; Кодекс України, Кодекс, Закон від 25.10.2001 

р. № 2768-14. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата 

звернення 27.03.2023).   

2. Електронні торги [Електронний ресурс]. URL: 

https://sale.uub.com.ua (дата звернення 27.03.2023).  

 

 

 


